


POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Ludmila Rolinková					
Název práce	Analýza konkurenceschopnosti firmy PKS okna a.s.					
Vedoucí práce	ING. EVA JURČÍKOVÁ, Ph.D.					
Obor	Anglický jazyk pro manažerskou praxi					
Forma studia	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Úroveň jazykového zpracování	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Dodržení citační normy	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Obsahová stránka práce						
Formulace cílů práce	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Metodika zpracování výzkumného problému	A	<u>B</u>	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	<u>B</u>	C	D	E	F
Formulace závěrů a splnění cílů práce	<u>A</u>	B	C	D	E	F
Originalita a odborný přínos práce	A	B	<u>C</u>	D	E	F
Odůvodnění hodnocení práce:						
Bakalářská práce se zaměřuje na oblast konkurenceschopnosti s cílem analyzovat konkurenční prostředí společnosti, identifikovat její silné a slabé stránky či příležitosti a hrozby a navrhnout doporučení pro zlepšení současného stavu.						
Teoretická část je dobře propracovaná s kritickým přístupem a využívání aktuálních zdrojů neboť se jedná o téma odrážející aktuální stav v daném odvětví. Autorka pracuje se všemi zdroji definovanými v zadání práce a cituje v souladu s požadavky. Analytická část práce se zaměřuje na oblast konkurenceschopnosti společnosti. Analýzy jsou dobře propracované, je vidět pečlivý přístup diplomantky ke zpracování příslušného problému.						
Otázky k obhajobě:						
<ol style="list-style-type: none"> Which company is the main competitor to PKS okna a.s.? What is the most problematic factor influencing company's competitiveness? 						
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním/pozitivním.*						
Celkové hodnocení**	A	<u>B</u>	C	D	E	F
Datum: 25. 05. 2017	Podpis: 					

* Zvolte odpovídající hodnocení. Výsledek negativní znamená, že systém Theses nenašel shodu s jinými pracemi a hodnocená práce tedy není plagiát.

** Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.